



PREFEITURA MUNICIPAL DE FLOREAL

RUA PROCOPIO DAVIDOFF, 130 Bairro: CENTRO CNPJ: 53.221.941/0001-11 Fone: 17 3847-1316 / Floreal-SP

RELATÓRIO DE DESPESA GERAL DETALHADA

Exercício: 2022 Data Inicial: 01/01/2022 Data Final: 08/08/2022 Fornecedor: AMMER COMÉRCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS DO BRASIL EPP				
Data	Empenho	Fornecedor	Tipo	Valor
11/04/2022	01115-001/2022	AMMER COMÉRCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS DO BRASIL EPP	Ordinário	503,37
11/04/2022	01116-001/2022	AMMER COMÉRCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS DO BRASIL EPP	Ordinário	458,38
13/06/2022	02032-001/2022	AMMER COMÉRCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS DO BRASIL EPP	Ordinário	238,78
13/06/2022	02033-001/2022	AMMER COMÉRCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS DO BRASIL EPP	Ordinário	458,38
11/07/2022	02517-001/2022	AMMER COMÉRCIO DE PRODUTOS QUÍMICOS DO BRASIL EPP	Ordinário	458,38
VALOR TOTAL:				2.117,29